

В гости к музыке!

(слушание музыки)

Если Вы хотите, чтобы сердце Вашего ребёнка стремилось к добру, красоте, человечности попробуйте научить его любить и понимать музыку! Учите его, учитесь вместе с ним!

Возможно, некоторые советы помогут Вам и Вашему малышу войти в огромный и прекрасный мир большого музыкального искусства.

1. Прежде всего помните о том, что любое музыкальное произведение необходимо слушать, не отвлекаясь ни на что другое.
2. Лучше выбрать для слушанья небольшие, яркие произведения.
3. Это может быть вокальная музыка (музыка для голоса) или инструментальная (которая исполняется на различных инструментах). Прислушиваясь к звукам, постарайтесь услышать динамические оттенки музыкальной речи.
4. Конечно, слушать вокальную музыку легче, ведь текст всегда подскажет, о чём хотел сообщить композитор, какими мыслями хотел поделиться.
5. В инструментальной музыке слов нет, но от этого она не становится менее интересной. Возьмите диски с записями сочинений: «Детский альбом» П. И. Чайковского, «Детская музыка» -альбом С. Прокофьева, «Детский альбом» А. Гречанинова, «В садике» С. Майкопар.
6. Время от времени необходимо возвращаться к прослушиванию тех же самых произведений.

7. Постарайтесь сделать прослушивание музыки регулярным занятием, выделите для слушания специальное время. Большим праздником для ребёнка может стать его встреча с музыкой в концертном зале.

8. Очень полезно слушать одни и те же сочинения в исполнении разных солистов и коллективов.